

一年3.6万元被包养 女大学生自觉经历可耻

收拾了半天,东西不多,几件衣服加几册大学教材,一个行李箱就是她的全部家当。

“带走的是后悔,留下的是噩梦。”石青青(化名)的眼角闪过一些阴郁,“让这一切都在今天埋葬吧。”

22岁的石青青是广西一所大学的三年级专科毕业生。去年10月,她与一名晋江男子达成口头协议,跟他生活一年,对方支付3.6万元。现在,一切结束了,她要返回学校完成她的学业,而对方留给她的,除了没有兑现的承诺外,还有无边的悔恨。1日,在离开福建泉州前,她找到记者,讲述了这段噩梦般的经历(记者随后致电其所在学校,有关人员证实该校确有这样一名学生,不过现在不在校)。

身世:从小父母就离异

我们家是个不完整的家庭。

老家在广西南宁,我没有兄弟姐妹。父母在我一岁时就离婚了,后来他们各自再婚,我由70多岁的奶奶带大。奶奶有几个儿子,他们每月给我一些生活费,奶奶就用这些钱供养我。

2005年,我19岁,考上了广西一所大学,一年学费、生活费要一万多元。伯父他们同情我给了我一些钱,凑齐了1万多元,我告别了奶奶,去另外一个城市读书了。

我念的是专科,专业是行政管理,只上三年。我当初的想法是,等大学毕业后,我要找份体面的工作,好好地供养奶奶。在学校,我的专业成绩不错,但我发现好多专科生毕业等同失业,根本无法同人家本科、研究生竞争,我决定专升本,继续读下去。去年,我们进入大三实习期。我当时是想利用这段时间找份工作挣钱供自己专升本,正好有个老乡,她和我同龄,在福建泉州一家歌舞厅表演,她告诉我,泉州比较好挣钱,叫我来这里。

协议:3.6万元被包养

我和吴兴(化名)是在饭桌上认识的。

吴兴是晋江人,四五十岁,开了一个陶瓷厂,出入开一辆奥迪。那天,大概是去年10月中旬吧,他请我老多吃饭,老东叫上了我。他们好像很熟,饭桌上,吴兴听说我还是大学生,很感兴趣的样子,要了我的手机号码。

当晚,我收到了他的手机短信,接下来我们就聊开了。他很关心我,问我有什么打算。当听说我还想继续上本科时,就告诉我,如果我愿意,他可以帮我。提出的条件是,跟他一年,给我3.6万

元,每月平均3000元。他说,他一个人生活,需要一个女孩陪。我不敢答应。我知道,他的意思是要包养我,但我不敢相信,我会被人家包养。我拒绝了他的要求,但同意搬到他的房子里住。

吴兴的家在泉州市区北门外街附近一个比较老的小区。开始几天,我们各住一个房间。他对我很好,他那样成熟、事业有成,又会照顾女孩子。而我从小就没什么父爱,也许出于那么一点点恋爱情结,在他的再三劝说下,我答应了他。

梦魇:我成了“笼中鸟”

我成了“笼中鸟”。吴兴不许我出门,不许我和其他人说话。我只能待在他的家里,除了一些简单家务,比如做饭、洗衣服,其他什么事也不干。

他几乎每天都回家,晚出早归,所以我相信他确实是一个人,没有老婆没有孩子。也许,这也是我自欺欺人。像他这样的人怎么会没有成家呢,但我就是这样骗自己,让自己心安理得,认为我不是传说中的“二奶”,我只是他的女友而已。

掩饰:告诉亲友在卖房

我不敢把这事告诉任何人。

我知道,我这是不道德的。我不能让家人,不能让奶奶知道,要不她会伤心死的。今年春节,我回了一趟家,看望奶奶,她又老了一些。我给了她一些钱,也不多,这些钱也都出自那6000元,他后来除了千元左右的生活费,几乎再没给我钱。我也见到了同学和朋友,他们问我在泉州做什么工作,我就说卖房子,当售楼小姐。

在老家和学校待了一个月后,我又回到了泉州。他说晋江亲戚家的孩子要来泉州上中学,要住北门外街那边的房子,我们就搬到了西郊新村这个房子住下。这房子好像也是他自己的。我发现,他每个月都收到几份电费水费的单据,好像有很多套住房。我们来之,里面住着一个30多岁的女人,好像和他的关系也不一样。他像从前一样,除了出差外,依然回到这里。

他给了我6000元,算是生活费。每天早上,我出门买菜,他中午或者晚上回来,我就给他做饭。他不回来吃饭的话,我就随便做点什么吃。一个人待在房间里,无聊就看电视,有时也会看看带来的教材,我也会看到学校参加专升本考试。

有好几次,他叫我去拍结婚照。我没有答应,因为我知道,我们这只是个过程,没有结果的过程,时间一到,我们就各走各的路。



她还是选择了离开

梦醒:我被他欺骗了

没想到,他还是骗了我。他是有老婆的,这是我最近才发现的。他这方面的保密工作做得很好。很多时候晚上一点钟,突然来了一个电话,他赶紧跑到另外一个房间去接,好像怕我听到什么。前一段时间,他说要出差两天。我发现,他其实是跟他老婆在一起。回来后,我问起这个事情,他听了很不高兴,干脆承认了,说老婆在香港。我的心情一下子跌到谷底。我发现自己的角色真丑陋。虽然我们约定,我也一直把自己当成他的女友看待,但想到他还有老婆,我成了第三者,好像吃了一只苍蝇,很不是滋味。

我知道我该离开了。不仅仅我们的关系问题,因为七月我就要毕业了,7月5日,还要回去参加计算机六级考试,此外,我还要参加专升本考试。

我跟他说,我要回学校,你把钱给我吧。第一次,他笑着说,哪有那么好的事情啊。后来一次,他打电话问我什么时候离开,我说你把钱给我就走,他回答说“你为我的钱是从天上掉下来的啊!”他挂断了电话,不再理我了。10多天来,他没有再回到这个屋子。我给他打电话,他要是不接,要么找理由推脱,三天前,我又给他办公室打电话,是个女的接的,说什么吴总出差了,去了越南。我知道,他是故意躲着我。

结局:怀孕了,头大了

事情到了这个份上,我知道一切都结束了。可是我发现自己怀孕了,例假假了两个月,以前向他提过这事,他很有理。

以后该怎么办?我现在头都大了。这些天,我很烦躁,右眼一直跳,有不祥的预感。我在房间里等他,等了10多天,希望他回来,但他没有

出现。我也曾想去找他,找他闹,我知道他的公司地址,但我做不到,我不想伤害他。我和你们说了这么多,我不知道我的选择对不对,反正就要离开了,你们就是给我一个倾诉的机会吧,让我把憋了一年的委屈都说了,心情也许会好些。另外就算现实说法吧,让善良的人们不要再重蹈覆辙。

对话

这是可耻的经历

记:现在什么心情?
石:悔恨。
记:你怎么会答应他的要求?
石:我想继续读书,希望能够挣钱完成自己的心愿。我确实犹豫了好久,在良心和3.6万元之间挣扎,最后答应了他。

记:难道这笔钱对你真那么重要?
石:嗯……它可以完成我的心愿,能够改变我的生活和命运。有了钱,我可以继续上学上本科,可以让奶奶生活得更好。

记:如何看待这一年发生的事情和你的角色?
石:这是一段可耻的经历。我开始把自己当成他的女友。虽然我们的年龄差很多,但只要他没有老婆,哪怕他的年龄比我爸大,我们最多也算忘年之恋,但当知道他有老婆后,我真正感到我是违背道德的,成为第三者,是可耻的,我内心无法接受这个角色。

记:有没有预料到这个结局?
石:当我选择走出这一步时,我对可能发生的事情就有了心理准备。但是,我还是错了,没有想到结果是这么的残酷。现在,只能让时间慢慢地来冲洗我心中的伤痛。

据《东南早报》

比“猪坚强”更坚强 映秀发现被埋49天的“猪刚强”

“刘新明在家里创出一头活猪,压在废墟下整整49天,你说新不新鲜?”近日,一条消息在汶川县映秀镇飞速传开,成为当地群众闲暇时津津乐道的谈资。刘新明是映秀镇老街村一名40多岁的男子。他说,在6月29日的下午,也就是地震过了49天后,他在废墟中发现了自家养着的那头猪,而且,这头猪竟然还活着!



刘新明有空就来看看“猪刚强” 刘陈平 摄

刘新明的家在映秀镇老街村,每年家里养一两头猪。地震那天,他和儿子、儿媳侥幸逃脱,而老伴曾发秀的遗体则直到5月30日才在堰子沟一个山腰上被找到。

刘新明第一次回屋是14日,是为寻找老伴,未果。第二次他和儿子回村时,还是没见到老伴踪影。5月20日,刘新明在绵阳读书的女儿也赶回来了,一家人回去找曾发秀还是没得到消息。刘新明说看到猪圈被垮下的木桩压着,自己就动了动木桩,但下面并没有什么声响。5月30日,全家第四次回村,这次他们找到了曾发秀的遗体。寻找家当时,他们把废墟又倒腾了一次,这一次依然没听到猪叫声。

记者看到,这头被称为“猪刚强”的白猪已十分“苗条”,尽管在进食,但四蹄很无力的样子,趴在泥地上,吃得并不勤快。刘新明说,这头猪现在瘦得不到100斤了,虽然吃得不多,但这两天,这头猪的精气神已有一定好转。

现状:猪瘦得不到100斤

7月1日中午,记者赶到映秀,不少人说,他们都去刘新明家看了,觉得非常不可思议,有些人甚至给猪起了“猪刚强”的外号。

记者看到,这头被称为“猪刚强”的白猪已十分“苗条”,尽管在进食,但四蹄很无力的样子,趴在泥地上,吃得并不勤快。刘新明说,这头猪现在瘦得不到100斤了,虽然吃得不多,但这两天,这头猪的

发现:回家掏家当听到猪哼

6月29日,刘新明和家人又回了趟家寻找家当。“我听到猪哼的声音。”好奇的刘新明踩着碎砖到屋后,趴下身子仔细听,隔了一会,又传来更清晰的猪叫声。刘新明大声叫

会不会是刘新明搞错了,或是其他屋跑来的猪?“肯定不可能,一是我认得我家的猪,二是我也问了附近的邻居,确定不是邻居家的。”刘新明指着猪身上红红白白的斑块解释说,这些斑痕不是被砸的,而是以前就有的。

“猪刚强”如何挺过49天的呢?马大姐等邻居证实,这头猪确实是6月29日被发现的。就是那天,一群人一起回村的。另外,记者看到,那个小空间有一个斜下去的洞口,里面有一个大概能容下猪身的框架,地上有些积水和揉烂的疑似草渣物。“它可能就靠雨水,还有剩的一点猪草挺过来的,大家来看的时候,都说猪的生命力太强了。”刘新明感叹地说。

■新闻背景

6月17日下午,四川彭州龙门山镇团山村的大肥猪在废墟中被埋了整整36天后,被成都军区空军某部创出废墟,创造了一个生命的奇迹。后来这头猪被人们戏称为“猪坚强”。 据《华西都市报》

两房两厅总价低至 33.4 万,开发商承诺双重好礼相赠 天润城团购盛宴巨大,优惠总额达 1700 万之最

谁是目前江北楼市性价比最高的楼盘?所有想到江北新市区买房的人,都在问同一个问题。或许很难给出唯一确定的答案,但是,正在端出团购盛宴的苏宁·天润城,毫无疑问是本周江北最值得购买的楼盘之一。苏宁地产推出苏宁·天润城史上从未有过的大幅团购优惠,给予南京所有买房人到江北楼市“抄底”的一次良机。天润城这次以极具爆炸效应的4200元/m²的团购“一口价”向外推出了近350套房源,两房两厅最低总价仅为33.4万元。



团购优惠巨大: 八街区两房最低总价 33.4 万

苏宁·天润城这次以极具爆炸效应的4200元/m²的“一口价”向外推出了349套特价房,房源面积在79m²到165m²之间,既有79.59平米的多层经典两房,也有90平米经济型三房;更有165平米的阔绰跃层。此次团购活动声势不可谓不浩大,每套房源团购价优惠额度明显都在几万元以上,整个团购活动优惠总额初步计算高达一千七百万多。

此次团购之所以格外火爆,一方面是目前天润城性价比之高是江北众多楼盘很难比拟的,堪称买到就赚;二是此次团购活动推出的各类房源特别丰富,满足了各类人群的需求。一位银行专家以此次8街区一口价团购房源79.59m²的两房两厅多层为例,享受4200元/m²的团购价,计算了一下:总价约33.4万元,首付3成即10万元,贷30年,月供仅为1503元(按下浮15%的优惠利率计算)。

这是首付3成,实际上,79平

方的房子还可首付2成,也就是首付6.68万元,贷30年的月供1717.8元。

两房两厅总价仅为33.4万元,首付6.68万,月供1717元,就可住苏宁·天润城买套两房两厅,轻轻松松置业,圆一个安家省城的梦想。

报名火爆: 3天就有219人加入团购大军

“苏宁·天润城的团购报名太火爆了!报名电话一个接一个,多得我都忙不过来了!”负责接听电话的女孩,被热得烫手的团购热线缠得脱不开身,为了解答读者提问,她话说得口干舌燥。笔者在她登记的团购名单上看

到,绝大多数参加团购的市民,都来自主城区,也有一些是在宁打拼的外地人。

据天润城负责人介绍,由于团购优惠幅度巨大,短短3天的时间内,就已经有219人报名参加苏宁·天润城的团购活动,可见苏宁·天润城此次团购对买房人的巨大吸引力。

温情回馈: 开发商决定双重大礼相赠

除了在价格上推出团购盛宴之外,开发商还将推出数重大礼进一步回报大众:参加团购成交的前60名客户可获赠一张价值1000元的苏宁健身卡;凡天润城老业主介绍的新客户现场成交

稳地将“南京楼市销售冠军”头衔握在手上。

苏宁·天润城的总规划面积为360万平方米,建成后将成为一座集居住、商业、休闲、办公、娱乐为一体的超级城镇。楼盘北依浦洲路,东临南浦路,距长江之岸1公里,邻近东南大学、南京大学、南京工业大学江浦学院和高新区。周边有131、132、136、159、鼓扬线、盐工线、盐葛线、盐滁线、盐浦线、中六线、汉六线等10多条公交线路,交通便利。同时,连接主城和江北新市区的地铁3号线,将在天润城附近设置出入口,让居民的出行更加便捷。

小区周边配套成熟,一路之隔就是华东地区最大的华东MALL,集娱乐、餐饮、旅游、观光等功能于一体,将使得苏宁·天润城及周边楼盘的生活配套进一步提档升级。

★小贴士: 团购主办方: 现代快报置业会 团购楼盘: 苏宁·天润城 团购时间: 7月5日(本周六上午) 团购优惠: 4200元/m²一口价(指定349套房源) 报名时间: 6月30日-7月4日 团购热线: 52334815/58491111

销售冠军: 天润城销售房源超过1万套

在风云变幻的南京楼市中,群雄争霸,竞争激烈,而建筑面积达360万平方米、规模名列全国前八强的苏宁·天润城,却频频获得各项殊荣。“南京楼王”、“销售冠军”、南京楼市最具投资价值楼盘“至尊盘”……各种荣誉都无不约而同地集于天润城一身。

据悉,苏宁·天润城自2005年一期开盘以来,一直热销于南京楼市,销售房源超过1万套,稳

许延正

尊贵女人的私家医院
HONDIABLE WOMEN'S PRIVATE HOSPITAL

选择一家医院,就是认同一种健康哲学。

华世佳宝妇产医院是经国家卫生行政主管部门批准,由香港华世伟业集团投资创建的南京首家具有五星级服务品质的妇产医院。医院位于南京美丽的莫愁湖畔,第一期建筑面积达1.5万平方米,设置床位100张,医院的总体由国际专业医院策划机构鼎力担纲,符合现代国际医疗标准。医院拥有国内外尖端的医疗设备、技术及管理模式,现有内地多名知名妇科、产科专家,秉承以爱为核心价值,以顾客为中心的服务理念,倡导“精英女性健康维护”的终身健康管理理念,通过多功能、全方位、人性化的尊贵服务,为中国女性的健康护航,引领女性高端妇产医院潮流。医院致力于维护母婴的身心健康,打造全球高端妇产医院的行业典范,成为国内最具品牌影响力的连续医疗机构,是一家集医疗、保健、科研、教育为一体的医院集团企业。

- 服务价值: 做精英时尚女人的陪读者
- 服务理念: 英式皇家服务 成就精英女人
- 服务愿景: 打造完美女人

尊享热线: (025)86577666

地址: 南京市(南湖)文体西路9号

网站: www.hswoman.com

华世佳宝妇产医院
HSCYBLE
Woman Health Hospital 英式皇家服务